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Instrukcja obstugi
PL - POLSKA WERSJA

Stojak lakierniczy rozstawny |

G10879

Nosnosé: 500 funtéw (ok. 227 kg)

Lekka konstrukcja

Rury stalowe z 1/2-calowg (12,7 mm) piankg ochronng owinietg wokoét gérnej czesci ramy
Regulowana wysokos¢ robocza: od 22,8" do 37" (58 cm - 94 cm)

Dtugosé rur nég: 30,7" (78 cm)

Dtugosé rur wygietych: 40,35" (102,5 cm)

Srednica rury stalowej: 1,10" (2,8 cm)

Grubos¢ rury stalowej: 0,05" (1,27 mm)

Waga wysytkowa: 15,2 funta (ok. 6,9 kg)




Instrukcja montazu:

1. Zatéz piankowa ostone na rure wygieta.

2. Wsadz rure nogi do rury wygietej. Wyréwnaj otwory obu rur.

3. Wtdz srube oczkowa z przymocowanym taricuchem, aby potgczy¢ elementy.

4. Zmontuj drugi zestaw rur w ten sam sposéb, uzywajgc tym razem $ruby hakowe;j.

5. Potacz oba zestawy poprzez utozenie jednego zestawu na drugim. Wyréwnaj otwory i zabezpiecz je sSrubami
przegubowymi.

6. Pamietaj o uzyciu ptaskich podkfadek - umies¢ je pomiedzy rurami wewnatrz i na zewnatrz.
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7. Dokreé sruby przegubowe za pomocg nakretek.
8. Zatdz koncéwki rur na ich otwarte konce.
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Nr elementu Opis

1,2,3,4,5 Zestaw S$rub i okué

6 Rura nogi 7
7 Koncdéwka rury

8 Ostona piankowa

9 Rura wygieta

Wyprodukowano dla GEKO Sp. z 0.0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




User manual
EN - ENGLISH VERSION

Foldable work bench |

G10879

Load capacity: 500 Ibs (approx. 227 kg)

Lightweight construction

Steel tubing with 1/2-inch (12.7 mm) protective foam wrapped around the top of the frame
Adjustable working height: 22.8" to 37" (58 cm - 94 cm)

Leg tube length: 30.7" (78 cm)

Curved tube length: 40.35" (102.5 cm)

Steel pipe diameter: 1.10" (2.8 cm)

Steel pipe thickness: 0.05" (1.27 mm)

Shipping weight: 15.2 Ibs (approx. 6.9 kg)



Assembly instructions:

1. Place the foam cover over the bent pipe.

2. Insert the leg tube into the bent tube. Align the holes in both tubes.

3. Insert the eyebolt with the attached chain to connect the components.

4. Assemble the second set of pipes in the same way, this time using a hook bolt.

5. Connect the two sets by stacking one set on top of the other. Align the holes and secure them with the pivot
bolts.

6. Remember to use flat washers - place them between the pipes inside and outside.
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7. Tighten the pivot bolts with nuts.
8. Place the pipe ends on their open ends.
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Item No. Description
1,2,3,4,5 Set of screws and fittings
6 Leg tube 7
7 Pipe end
8 Foam cover
9 Bent pipe

Produced for GEKO Sp. z 0. o. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3.97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




Benutzerhandbuch
DE - DEUTSCHE VERSION

Ausziehbarer Farbstander |

G10879

Tragkraft: 500 Ibs (ca. 227 kg)

Leichtbau
Stahlrohr mit 1/2 Zoll (12,7 mm) dickem Schutzschaum, der um die Oberseite des Rahmens gewickelt ist

Einstellbare Arbeitshéhe: 22,8" bis 37" (58 cm - 94 cm)
Beinrohrlange: 30,7" (78 cm)

Lange des gebogenen Rohrs: 40,35" (102,5 cm)
Stahlrohrdurchmesser: 1,10" (2,8 cm)

Stahlrohrdicke: 0,05" (1,27 mm)

Versandgewicht: 15,2 Ibs (ca. 6,9 kg)



Montageanleitung:

1. Legen Sie die Schaumstoffabdeckung tber das gebogene Rohr.

2. Stecken Sie das Beinrohr in das gebogene Rohr. Richten Sie die Locher beider Rohre aus.

3. Setzen Sie den Ringbolzen mit der daran befestigten Kette ein, um die Komponenten zu verbinden.

4. Montieren Sie den zweiten Rohrsatz auf die gleiche Weise, diesmal mit einem Hakenbolzen.

5. Verbinden Sie beide Sets, indem Sie ein Set auf das andere stapeln. Richten Sie die Locher aus und befestigen
Sie sie mit Drehschrauben.

6. Denken Sie daran, Unterlegscheiben zu verwenden — legen Sie diese innen und auBen zwischen die Rohre.

7. Ziehen Sie die Schwenkbolzen mit Muttern fest.

8. Legen Sie die Rohrenden auf ihre offenen Enden.
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Artikelnr. Beschreibung
1,2,3,4,5 Satz Schrauben und Beschlage
6 Beinrohr 7
7 Rohrende
8 Schaumstoffabdeckung
9 Gebogenes Rohr

Hergestellt flir GEKO Sp. z 0.0. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




Manuel d'utilisation
FR - VERSION FRANCAISE

Support de peinture extensible |

G10879

Capacité de charge : 500 Ib (environ 227 kg)

Construction légere

Tubes en acier avec mousse protectrice de 1/2 pouce (12,7 mm) enroulée autour du haut du cadre
Hauteur de travail réglable : 22,8" a 37" (58 cm - 94 cm)

Longueur du tube de jambe : 30,7" (78 cm)

Longueur du tube courbé : 40,35" (102,5 cm)

Diameétre du tube en acier : 1,10" (2,8 cm)

Epaisseur du tube en acier : 0,05" (1,27 mm)

Poids a I'expédition : 15,2 Ib (environ 6,9 kg)



Instructions de montage :

1. Placez le couvercle en mousse sur le tuyau plié.

2. Insérez le tube de jambe dans le tube courbé. Alignez les trous des deux tuyaux.

3. Insérez le boulon a ceil avec la chaine attachée pour connecter les composants.

4. Assemblez le deuxieme ensemble de tuyaux de la méme maniére, cette fois a I'aide d'un boulon a crochet.
5. Connectez les deux ensembles en empilant un ensemble sur I'autre. Alignez les trous et fixez-les avec des vis

pivotantes.

6. N'oubliez pas d'utiliser des rondelles plates - placez-les entre les tuyaux a l'intérieur et a I'extérieur.
7. Serrez les boulons de pivot avec des écrous.

8. Placez les extrémités des tuyaux sur leurs extrémités ouvertes.
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Num'ero Description
d'article
1,2,3,4,5 Ensemble de vis et de ferrures
6 tube de jambe 7
7 extrémité du tuyau
8 Couverture en mousse
9 tuyau coudé

Fabriqué pour GEKO Sp. z 0. o. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




PykoBoacTBo nonb3oBarens
RU - PYCCKAA BEPCUA

BblaBMXXHaA noacTasKa AN KpaCKMI

G10879

Mpy3sonoabemHocTb: 500 ¢dyHTOB (NpnbA. 227 Kr)

Jlerkas KOHCTpyKUmA
CranbHana Tpyb6a c 3aLMTHOM NeHon ToawmHon 1/2 aonma (12,7 mm), 06epHYTON BOKPYT BEpXHEW YacTu paMbl

Perynnpyemas paboyas BbicoTa: oT 22,8 go 37 atoimos (oT 58 a0 94 cm)
OnvHa HoxKHOoM Tpy6Ku: 30,7 atoma (78 cm)

OnvHa nsorHytoli Tpybku: 40,35 atorima (102,5 cm)

OunameTp cTanbHoM Tpy6bI: 1,10 atolima (2,8 cm)

TonwmHa ctanbHoM Tpy6bI: 0,05" (1,27 mm)

Bec B ynakoBske: 15,2 ¢yHTa (npnbansutensHo 6,9 Kr)



NHCTpyKLMA no cbopKe:

1. HapeHbTe NEHOMNAACTOBYHO KPbILWKY Ha M30FHYTYIO TPYOY.

2. BcTaBbTe TpybKy ANS HOT B M30THYTYtO TpybKy. CoBMecTUTe 0TBEpCTUA 06emx Tpy6.

3. BctaBbTe pbiM-60AT C NPUKPENAEHHOMN Lenbio ANA COeANHEHNA KOMMOHEHTOB.

4. Cobepute BTOPON KOMMAEKT TPYD TakMm e 06pa3om, Ha 3TOT pas UCMOJIb3yA KPHOYKOBbLIM BOAT.

5. CoegnHute oba KOMNJ1IEKTA, NOCTaBMB OANH KOMMNJIEKT Ha ,u,pyroﬁ. CoBmecTtute OTBEPCTUA U 3aKPENUTE UX

NOBOPOTHbIMU BUHTAMMU.
6. He 3abyabTe MCNoONb30BaTb NOCKUE LWANObl — NOMECTUTE UX MEKAY TPYOaMM BHYTPU U CHAPYKM.

7. 3aTAHUTE NOBOPOTHbIE 6ONTbI ralkamm.

8. HapgeHbTe KOHUbI TPYD Ha OTKPbLITbIE KOHLbI.
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Homep OnwucaHue
ToBapa
1,2,3,4,5 KomnaeKT BUHTOB U GUTUHIOB
6 Tpy6ka ans Hor
7 KoHey, Tpy6bl
8 MoKpbITHE M3 MeHbl
9 M3orHyTasa Tpyba

M3rotoBneHo ana GEKO Sp. z 0. 0. Sp.k. pagom c KutanHom, yn. Spacerowa 3,97-500 Radomsko

11

geko@geko.pl, www.geko.pl




IHCTpYKUiA KopucTyBaya
UA - YKPATHCbKA BEPCIA

Po3cyBsHa niacraBka ana papbm |

G10879

BaHTaxkonigiomHictb: 500 ¢yHTIB (Npnban3HO 227 Kr)

Jlerka KoHCTpyKLU,iA

Cranesi TpybM 3 3aXMCHOO NiHO TOBLUMHOW 1/2 atoima (12,7 mm), 06ropHyTi HABKOI0 BEPXHbOT YaCTUHU pamu
PerynboBaHa poboya BucoTa: Big 58 cm Ao 94 cm (Big 22,8 ao 37 aloimis)

JoBNHa HixKKKU: 78 cm (30,7 Arorima)

[oBKnHa BUrHYTOI TpybKK: 40,35 atorima (102,5 cm)

[OiameTp cTanesoi Tpybu: 1,10 atoiima (2,8 cm)

ToBWwwuHa ctanesoi Tpybu: 0,05 aroima (1,27 mm)

Bara 3 gocTaBkoto: 15,2 ¢pyHTa (npmbansHo 6,9 Kr)



[HCTPYKLUIT 3i CKNaZaHHA:

1. NomicTiTb NIHONACTOBY KPWULLIKY Ha 3irHyTy Tpyby.

2. BcTaBTe HiXKKy y BUTHYTY TPY6KYy. 3icTaBTe oTBOpM 060X Tpyb.

3. BcTaBTe KinbuenoaibHnit 60T i3 NPUKPINAEHUM NaHLIOrOM, o6 3'€eAHaTV KOMMOHEHTH.

4. 36epiTb ApYrnit KOMNAEKT TPYO TaKMM CaMUM YMHOM, LLbOTO Pa3y BUKOPUCTOBYIOYM rakosuin 6oT.

5. 3’egHaiiTe 06MaBa Habopu, MOKNABLIM OAMH HaA iHLWMN. 3icTaBTe OTBOPM Ta 3aKpiNiTb iX NOBOPOTHMUMM
rBUHTAMM.

6. He 3abyabTe BUKOPUCTOBYBATM NIOCKI WabK — po3mICTiTb iX MiXK Tpybamm 3cepeanHmM Ta 30BHI.
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7. 3aTarHiTb NOBOPOTHI 6ONTK raikamu.
8. MomicTiTb KiHLi TPYb Ha ix BigKpWTi KiHL.
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Homep onvc
TOBapy
1,2,3,4,5 Habip reuHTiB Ta diTUHrIB
6 Hixkka TpybKa 7
7 KiHeupb Tpybu
8 MiHonnacToBKin Yoxon
9 lHyTa Tpyba

BurotoBneHo gns GEKO Sp. z 0.0. Sp.k. KitniHa, Byn. Cnaueposa 3,97-500 PagomcbKo
geko@geko.pl, www.geko.pl
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Naudotojo vadovas
LT - LIETUVISKA VERSIJA

IStraukiamas dazy stovas |

G10879

Keliamoiji galia: 500 svary (apie 227 kg)

Lengva konstrukcija

Plieninis vamzdis su 1/2 colio (12,7 mm) apsauginiu putplasciu, apvyniotu aplink rémo virsy
Reguliuojamas darbinis aukstis: nuo 58 cm iki 94 cm (22,8—-37 coliy)

Kojos vamzdzio ilgis: 78 cm (30,7 colio)

ISlenkto vamzdZzio ilgis: 40,35 colio (102,5 cm)

Plieninio vamzdzio skersmuo: 1,10 colio (2,8 cm)

Plieninio vamzdzio storis: 0,05 colio (1,27 mm)

Siuntos svoris: 15,2 svaro (apie 6,9 kg)



Surinkimo instrukcijos:

1. Uzdékite putplasCio dangtelj ant sulenkto vamzdzio.

2. Jkiskite kojos vamzdj j iSlenktg vamzdj. Sulygiuokite abiejy vamzdziy skyles.

3. Jkiskite kilpinj varZtg su pritvirtinta grandine, kad sujungtuméte komponentus.

4. Surinkite antrg vamzdziy komplektg tokiu paciu bidu, $j kartg naudodami kablio varzta.

5. Sujunkite abu rinkinius, uzdédami vieng ant kito. Sulygiuokite skyles ir pritvirtinkite jas varztais su spyruoklémis.
6. Nepamirskite naudoti ploksciy poverzliy — jdékite jas tarp vamzdziy viduje ir iSoréje.

7. Priverzkite Sarnyrinius varztus verzlémis.

8. Uzdékite vamzdziy galus ant jy atviry galy.
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Prekeés Nr. Aprasymas

1,2,3,4,5 Varzty ir jungiamujy detaliy

6 Kojos vamzdelis 7
7 VamzdZzio galas

8 Putplascio danga

9 ISlenktas vamzdis

Pagaminta GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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Lietotaja rokasgramata
LV - LATVIESU VERSIJA

lzvelkams krasoSanas stativs |

G10879

Celtspéja: aptuveni 227 kg (500 marcinas)

Viegla konstrukcija

Térauda caurule ar 1/2 collu (12,7 mm) aizsargputam, kas aptita ap ramja augsda)u
Reguléjams darba augstums: no 58 cm lidz 94 cm (22,8" Iidz 37")

Kajas caurules garums: 78 cm (30,7 collas)

Izliektas caurules garums: 40,35 collas (102,5 cm)

Térauda caurules diametrs: 1,10 collas (2,8 cm)

Térauda caurules biezums: 0,05 collas (1,27 mm)

Satljuma svars: aptuveni 6,9 kg (15,2 marcinas)



Montazas instrukcijas:

1. Uzlieciet putuplasta parsegu uz saliektas caurules.

2. levietojiet kajas cauruli izliektaja caurulé. Izlidziniet abu cauruju caurumus.

3. levietojiet cilpskravi ar pievienoto kédi, lai savienotu komponentus.

4. Salieciet otro caurulu komplektu tada pasa veida, Soreiz izmantojot aka skravi.

5. Savienojiet abus komplektus, novietojot vienu virs otra. Izlidziniet caurumus un nostipriniet tos ar grozamajam
skrdvéem.

6. Atcerieties izmantot plakanas paplaksnes — novietojiet tas starp caurulém iekSpusé un arpuse.

7. Pievelciet Sarnira skrives ar uzgriezniem.

8. Novietojiet caurulu galus uz to atvertajiem galiem.
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Preces Nr. Apraksts
1,2,3,4,5 Skravju un stiprinajumu
6 Kajas caurule 7
7 Caurules gals
8 Putu parsegs
9 Liekta caurule

RaZots uznémumam GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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UzZivatelska prirucka
Cz - CESKA VERZE

Vysuvny stojan na barvy |

G10879

Nosnost: cca 227 kg (500 liber)

Lehka konstrukce

Ocelové trubky s ochrannou pénou o tloustce 1/2 palce (12,7 mm) omotanou kolem horni ¢asti ramu
Nastavitelnd pracovni vyska: 58 cm - 94 cm

Délka nohy: 78 cm

Délka zakrivené trubice: 40,35" (102,5 cm)

Pramér ocelové trubky: 1,10" (2,8 cm)

Tloustka ocelové trubky: 0,05" (1,27 mm)

Hmotnost baleni: cca 6,9 kg



Navod k montazi:

1. Na ohnutou trubku nasadte pénovy kryt.

2. Vlozte trubku nohy do zakfivené trubky. Zarovnejte otvory obou trubek.

3. Vlozte oc¢ko s pripojenym rfetézem pro spojeni soucasti.

4. Druhou sadu trubek sestavte stejnym zplsobem, tentokrat s pouZitim hakového Sroubu.

5. Spojte obé sady tak, Ze jednu sadu naskladate na druhou. Zarovnejte otvory a zajistéte je otocnymi Srouby.
6. Nezapomerite pouzit ploché podlozky — umistéte je mezi trubky zevnitt i zvenku.

7. Utdhnéte otocné Srouby maticemi.

8. Konce trubek nasadte na jejich oteviené konce.
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Cislo polozky | Popis
1,2,3,4,5 Sada sroubl a spojovacich
6 Trubka nohy 7
7 Konec trubky
8 Pénovy kryt
9 Ohnuta trubka

Vyrobeno pro GEKO Sp. z 0. o. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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Pouzivatel'ska prirucka
SK - SLOVENSKA VERZIA

Vysuvny stojan na farby |

G10879

Nosnost: 500 libier (cca 227 kg)

Lahka konstrukcia

Ocelové rurky s 1/2-palcovou (12,7 mm) ochrannou penou omotanou okolo hornej ¢asti ramu
Nastavitelnha pracovna vyska: 58 cm - 94 cm

Dizka nohy: 78 cm

Dizka zakrivenej trubice: 40,35" (102,5 cm)

Priemer ocelovej rury: 1,10" (2,8 cm)

Hrubka ocelovej rary: 0,05" (1,27 mm)

Hmotnost balenia: priblizne 6,9 kg



Navod na montéaz:

1
2
3
4
5
6
7
8

. Na ohnutu rdru nasadte penovy kryt.

. Vlozte rurku nohy do zakrivenej rurky. Zarovnajte otvory oboch potrubi.

. Vlozte oko s pripojenou retazou, aby ste spojili komponenty.

. Druhu sadu rurok zostavte rovnakym sp6sobom, tentoraz pomocou hakového svornika.

. Spojte obe sady tak, Ze jednu sadu poukladate na druhd. Zarovnajte otvory a zaistite ich oto¢nymi skrutkami.
. Nezabudnite pouzit ploché podlozky — umiestnite ich medzi potrubia zvnutra a zvonka.

. Utiahnite otoc¢né skrutky maticami.
8
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. Konce rurok umiestnite na ich otvorené konce.
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Cislo polozky | Popis

1,2,3,4,5 Sada skrutiek a spojovacich

6 Nozna trubica

Koniec potrubia

7
8 Penovy kryt
9 Ohybané potrubie

Vyrobené pre spolo¢nost GEKO. z o. o. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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Felhasznaléi kézikonyv
HU - MAGYAR VALTOZAT

Kihizhatd fest6allvany |

G10879

Teherbiras: kb. 227 kg (500 font)

Konny(lszerkezetes

Acélcs6, 1/2 hivelykes (12,7 mm) védShabbal a keret tetején
Allithaté munkamagassag: 58 cm - 94 cm (22,8" - 37")

Labcs6 hossza: 78 cm (30,7")

fvelt csG hossza: 40,35" (102,5 cm)

Acélcs6 atméréje: 2,8 cm (1,10")

Acélcss vastagsaga: 0,05" (1,27 mm)

Szallitasi suly: 15,2 font (kb. 6,9 kg)



Osszeszerelési utasitasok:
1. Helyezze a habszivacs fedelet a hajlitott csére.
2. Helyezze be a labcsovet az ivelt cs6be. Igazitsa egymashoz a két csé furatait.

3. Helyezze be a szemescsavart a mellékelt lanccal az alkatrészek 6sszekapcsoldsahoz.

4. Szerelje 6ssze a masodik cs6készletet ugyanigy, ezuttal kampds csavart hasznalva.

5. Kosd 6ssze a két készletet ugy, hogy az egyiket a masikra helyezed. Igazitsa a lyukakat, és rogzitse Sket
forgdcsavarokkal.

6. Ne felejtsen el lapos alatéteket hasznalni - helyezze azokat a csovek kozé belil és kivil.

8
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7. Hlzza meg a forgdcsavarokat az anyakkal.
8. Helyezze a csGvégeket a nyitott véglikre.
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Cikkszam Leiras
1,2,3,4,5 Csavarok és szerelvények
6 Labcs6 7
7 Csbvég
8 Habszivacs boritas
9 Hajlitott cs6

Gyartva a GEKO Sp. z 0. o. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




Manual de utilizare
RO - VERSIUNEA ROMANA

Suport extensibil pentru vopsea |

G10879

Capacitate de incdrcare: 500 lbs (aprox. 227 kg)

Constructie usoara

Tub de otel cu spuma protectoare de 1/2 inch (12,7 mm) infasurata in jurul partii superioare a cadrului
inaltime de lucru reglabild: 58 cm - 94 cm

Lungimea tubului piciorului: 78 cm

Lungimea tubului curbat: 40,35" (102,5 cm)

Diametrul tevii de otel: 2,8 cm

Grosimea tevii de otel: 0,05" (1,27 mm)

Greutate de transport: 15,2 lbs (aprox. 6,9 kg)



Instructiuni de asamblare:

0N U A WN R

. Asezati capacul de spuma peste teava indoita.

. Introduceti tubul pentru picior in tubul curbat. Aliniati gaurile ambelor tevi.

. Introduceti surubul cu ochi cu lantul atasat pentru a conecta componentele.

. Asamblati al doilea set de tevi in acelasi mod, de data aceasta folosind un surub cu carlig.

. Conectati ambele seturi prin stivuirea unui set peste celalalt. Aliniati gaurile si fixati-le cu suruburi pivotante.
. Nu uitati sa folositi saibe plate - plasati-le intre tevile din interior si din exterior.

. Strangeti suruburile pivotului cu piulitele.

. Asezati capetele tevilor pe capetele lor deschise.
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Nr. articol Descriere
1,2,3,4,5 Set de suruburi si accesorii
6 Tub pentru picior
7 Capat de teava
8 Husa din spuma
9 Teava indoita

Fabricat pentru GEKO Sp. z 0. 0. Sp.k. Kietlin, Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




Manual de usuario
ES - VERSION EN ESPANOL

Soporte de pintura extensible |

G10879

Capacidad de carga: 500 libras (aprox. 227 kg)

Construccion ligera

Tubos de acero con espuma protectora de 1/2 pulgada (12,7 mm) envueltos alrededor de la parte superior del
marco

Altura de trabajo ajustable: 22,8" a 37" (58 cm - 94 cm)

Longitud del tubo de la pierna: 30,7" (78 cm)

Longitud del tubo curvo: 40,35" (102,5 cm)

Diametro del tubo de acero: 1,10" (2,8 cm)

Espesor de la tuberia de acero: 0,05" (1,27 mm)

Peso del envio: 15,2 libras (aprox. 6,9 kg)



Instrucciones de montaje:
1. Coloque la cubierta de espuma sobre el tubo doblado.

2. Inserte el tubo de la pata en el tubo curvo. Alinee los agujeros de ambos tubos.

3. Inserte el perno de ojo con la cadena adjunta para conectar los componentes.

4. Ensamble el segundo juego de tubos de la misma manera, pero esta vez utilizando un perno de gancho.
5. Conecte ambos conjuntos apilando un conjunto sobre el otro. Alinee los orificios y fijelos con tornillos
pivotantes.

6. Recuerde utilizar arandelas planas: coldquelas entre las tuberias por dentro y por fuera.

7. Apriete los pernos de pivote con tuercas.

8. Coloque los extremos de la tuberia en sus extremos abiertos.
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N.2 de L
, Descripcion
articulo
1,2,3,4,5 Juego de tornillos y herrajes
6 Tubo de pierna 7
7 Extremo de la tuberia
8 cubierta de espuma
9 Tubo doblado

Fabricado para GEKO Sp. z 0. 0. Sp. k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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Manuale utente
IT - VERSIONE ITALIANA

Supporto per vernice estensibile |

G10879

Capacita di carico: 500 libbre (circa 227 kg)

costruzione leggera

Tubolare in acciaio con schiuma protettiva da 1/2 pollice (12,7 mm) avvolta attorno alla parte superiore del telaio
Altezza di lavoro regolabile: da 58 cm a 94 cm (da 22,8" a 37")

Lunghezza del tubo della gamba: 30,7" (78 cm)

Lunghezza del tubo curvo: 40,35" (102,5 cm)

Diametro del tubo di acciaio: 1,10" (2,8 cm)

Spessore del tubo di acciaio: 0,05" (1,27 mm)

Peso di spedizione: 15,2 libbre (circa 6,9 kg)



Istruzioni di montaggio:
1.
. Inserire il tubo della gamba nel tubo curvo. Allineare i fori di entrambi i tubi.

00 N O U B WN

Posizionare la copertura in schiuma sul tubo piegato.

. Inserire il bullone ad occhiello con la catena attaccata per collegare i componenti.

. Assemblare il secondo set di tubi nello stesso modo, questa volta utilizzando un bullone a gancio.
. Collegare entrambi i set impilandone uno sopra l'altro. Allineare i fori e fissarli con le viti a perno.
. Ricordarsi di utilizzare rondelle piatte: posizionarle tra i tubi, all'interno e all'esterno.

. Serrare i bulloni del perno con i dadi.

. Posizionare le estremita del tubo sulle estremita aperte.
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Articolo n. Descrizione
1,2,3,4,5 Set di viti e raccordi
6 Tubo per le gambe
7 Estremita del tubo
8 Copertura in schiuma
9 Tubo piegato

Prodotto per GEKO Sp. z 0. o. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




Gebruikershandleiding
NL - NEDERLANDSE VERSIE

Uitschuifbare verfstandaard |

G10879

Draagvermogen: 500 Ibs (ongeveer 227 kg)

Lichtgewicht constructie

Stalen buizen met 12,7 mm beschermend schuim om de bovenkant van het frame gewikkeld
Verstelbare werkhoogte: 58 cm - 94 cm

Lengte beenbuis: 78 cm

Lengte gebogen buis: 40,35 inch (102,5 cm)

Diameter stalen buis: 1,10" (2,8 cm)

Dikte stalen buis: 0,05" (1,27 mm)

Verzendgewicht: 15,2 Ibs (ongeveer 6,9 kg)



Montage-instructies:

1. Plaats de schuimrubberen afdekking over de gebogen pijp.

2. Steek de pootbuis in de gebogen buis. Zorg dat de gaten in beide pijpen op één lijn liggen.

3. Plaats de oogbout met de daaraan bevestigde ketting om de componenten met elkaar te verbinden.
4. Monteer de tweede set buizen op dezelfde manier, ditmaal met behulp van een haakbout.

5. Verbind beide sets door de ene set op de andere te stapelen. Lijn de gaten uit en zet ze vast met

draaischroeven.
6. Vergeet niet om platte ringen te gebruiken. Plaats deze tussen de buizen, zowel aan de binnen- als buitenkant.

7. Draai de draaipuntbouten vast met moeren.
8. Plaats de uiteinden van de buizen op de open uiteinden.
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Artikelnr. Beschrijving
1,2,3,4,5 Set schroeven en fittingen
6 Beenbuis 7
7 Pijpuiteinde
8 Schuimhoes
9 Gebogen pijp

Gefabriceerd voor GEKO Sp. z 0.0. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl
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Eyxepidlo xpnotn
GR - EAAHNIKH EKAOZH

Enektewvopevn Baon Badng |
|

G10879

Ikavotnta ¢poptiou: 500 AiBpeg (mepimou 227 kAG)

EAadpla kataokeun

SwAfvag amnod xaAuPa pe mPootateutiko adpd 1/2 ivtoag (12,7 mm) tullypévo yopw amo To mAavw HEPOC TOU
mAaLoiou

PuBulopevo uog epyaociag: 58 cm - 94 cm (22,8" €wg 37")

Mnkog cwAnva modlou: 78 ek. (30,7")

Mnko¢ kapmuAwtol cwAnva: 40,35" (102,5 cm)

Aldpetpoc xaAUBSwou cwAnva: 2,8 cm (1,10")

Mayxog xaAuBSwou cwAnva: 0,05" (1,27 mm)

Bapoc anootoAng: 15,2 AiBpec (nepimou 6,9 KIAQ)



0bnyiec ouvapuoAoynong:

1. TomoBetroTe TO KAAUHUA 0.PPOoU TAVW OO TOV AUYLOUEVO CWARVA.

2. Elodyete Tov cwAnva modlol otov KaunmuAwtd cwAnva. EuBuypappioTte Ti¢ onég kot Twv SU0 CWARVWV.

3. TomoBeTroTE TO KPILKO PE TNV TPOocaPTNUEVN aAucida yla va cuvOETeTe Ta e¢apTraTa.

4. YuvopuoAoynote To SeUTEPO OET oWANVWY UE Tov (6lo Tpomo, autn tn $dopd Xpnolhomolwvtag Eva yavtlo-
Bida.

5. Juvbéate kal ta SUo oet otolPalovrag To €va 0T TAVW oTo GAA0. EuBuypappioTE TIG TPUTEC Kal aodpaAioTe Teg
ue Bideg meplotpodnic.

6. OuunOeite va xpnolpomoleite eninedeg podEAEG - TOMOOETOTE TEC AVAUECA OTOUG CWANVEG ECWTEPLKA KOl
€EWTEPLKAL.

7. Soite T Bideg mepLloTpOo PG HE TO Mg LpuadLa.

8. TomoBeTroTe TA AKPA TWV CWANVWVY OTA AVOLYTA TOUG AKPO.

5 —0
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AplBuoG

; Nepypadn
OTOLXELOV

1,2,3,4,5 Jet fLdwv Kal e€apTNUATWY

6 YwAnRvag nodov

7 Akpo cwAnva T
8 KaAvppa appoul

9 AUYLOUEVOC CWARVAG

Kataokeualetat yla tnv GEKO Sp. z 0.0. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Pavtopoko
geko@geko.pl, www.geko.pl




Manual do usuario
PT - VERSAO EM PORTUGUES

Suporte de pintura extensivel |

G10879

Capacidade de carga: 500 Ibs (aprox. 227 kg)

Construgao leve

Tubo de aco com espuma protetora de 1/2 polegada (12,7 mm) enrolada na parte superior da estrutura
Altura de trabalho ajustavel: 22,8" a 37" (58 cm - 94 cm)

Comprimento do tubo da perna: 30,7" (78 cm)

Comprimento do tubo curvo: 40,35" (102,5 cm)

Diametro do tubo de aco: 1,10" (2,8 cm)

Espessura do tubo de ago: 0,05" (1,27 mm)

Peso para envio: 15,2 Ibs (aprox. 6,9 kg)



InstrugOes de montagem:
1. Coloque a capa de espuma sobre o tubo dobrado.

2. Insira o tubo da perna no tubo curvo. Alinhe os furos de ambos os tubos.

3. Insira o olhal com a corrente anexada para conectar os componentes.

4. Monte o segundo conjunto de tubos da mesma maneira, desta vez usando um parafuso de gancho.

5. Conecte os dois conjuntos empilhando um conjunto sobre o outro. Alinhe os furos e prenda-os com parafusos
de articulagao.

6. Lembre-se de usar arruelas planas - coloque-as entre os canos, por dentro e por fora.

7. Aperte os parafusos do pivé com porcas.

8. Coloque as extremidades dos tubos nas extremidades abertas.
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Item ne, Descri¢ao
1,2,3,4,5 Conjunto de parafusos e
6 Tubo de perna 7
7 Extremidade do tubo
8 Capa de espuma
9 Tubo dobrado

Fabricado para GEKO Sp. z 0.0. Sp.k. Kietlin, ul. Spacerowa 3,97-500 Radomsko
geko@geko.pl, www.geko.pl




